

# 空中国王新动态 | 纵跨二千里， 东北嫩江-漠河航线本月通航

6月21日14:55分，一架比奇350空中国王飞机平稳降落在漠河机场，标志着嫩江-漠河航线正式通航。漠河市市长姚占军、漠河机场公司经理王庆彬等领导到机场迎接首航飞机的到来。



该航线是嫩江县政府与华夏通用航空有限公司合作开通的黑龙江省短途运输新航线，每周三、五、日往返，经停黑河，可以乘坐12名旅客，全程970公里仅需2小时20分钟。



嫩江-漠河航线通航

漠河市市长姚占军谈到，原来黑河与漠河的航班停航后，给旅客出行造成极大困难，这条航线的重新开通解决了东北地区两个重要边境旅游城市黑河与漠河之间交通不便的现状，为广大旅客出行提供了更加方便快捷的出行方式。

此外，这条航线是嫩江县委、县政府为大力加强通航与旅游业结合，促进通航与重点旅游区深度融合，不断创新发展低空旅游产品和线路，倾力打造黑龙江省低空旅游经典航线的背景下开通的，将为人们带来全新体验，对促进通航和旅游业融合发展具有重要意义。



首航工作人员合影

嫩江墨尔根通用机场是东北地区第一家由地方政府建设运营开展短途运输的通航机场，东北地区首家冬季开展短途运输的通航机场，首家与国际枢纽机场实现直飞的通航机场。



嫩江墨尔根机场航站楼

机场于 2018 年 7 月 27 日正式通航，同时开通了嫩江至哈尔滨、黑河两条航线。截止今年 6 月 20 日共计飞行 482 架次，运送旅客 2541 人次，飞行 625 小时，执飞率达 95%以上，票价低廉、舒适快捷得到广大百姓的充分认可和欢迎。



嫩江墨尔根机场目前使用比奇 350 空中国王机型

## 关于比奇 350i 空中国王



作为最佳商务伴侣的比奇 350i 空中国王飞机，在传承经典的同时增加了商载和航程，灵活的客舱布局，可根据不同任务需求进行改装。

高达 2334 公斤的可用载荷、方便拆卸和安装的客舱座椅以及可选装的大型货舱门等特征都使该飞机具有无与伦比的多功能性。无论是繁忙的枢纽机场，还是偏远地区未铺设的简易跑道，比奇 350i 空中国王飞机都可轻松起降，完美完成任务。



可选装货舱门，方便大型货物的装卸

比奇 350i 空中国王飞机拥有宽敞舒适的客舱，充足的肩部和头部空间令身心放松。高新声学技术最大程度地降低了涡轮螺旋桨发动机的噪音，为乘客提供最静谧的客舱环境。功能强大，设施齐全且具有高性价比的客舱设施，让乘客尽享舒适旅途。





同时，飞机驾驶舱还配备了全触屏 Pro Line Fusion 航电系统，让飞行员从繁重的数据检索工作中解脱出来，全神关注飞行，保障安全。



简约造就品质，50多年来比奇 350 空中国王系列飞机不断革新，使其作为世界上最受欢迎的涡桨公务机之一，名副其实，有口皆碑。